



УКРАЇНА  
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ РАКУ  
(НІР)

НАКАЗ

«12» 12 2022 р.

Київ

№ 184 КН

Про внесення змін до наказу № 77 від 27.04.2018 (зі змінами від 17.03.2021 № 57 кн) «Про подальше удосконалення роботи апарату управління Національного інституту раку» щодо внесення змін до складу вченої ради НІР

З метою забезпечення та організації роботи вченої ради НІР,  
НАКАЗУЮ:

Пункт 1.2 додатку 2 наказу № 77 від 27.04.2018 (зі змінами від 17.03.2021 № 57 кн) «Про подальше удосконалення роботи апарату управління Національного інституту раку» викласти в такій редакції:

1.2. Вчена рада.

1.2.1. Голова вченої ради – директор Єфіменко О.В.

1.2.2. Заступник голови вченої ради – заступник директора з наукової роботи Лукашенко А.В.

1.2.3. Секретар вченої ради – учений секретар Банковська Н.В.

1.2.4. Члени вченої ради:

Безносенко А.П. – головний лікар;

Болгова Л.С. – лікар-лаборант лабораторії цитологічної діагностики;

Головка Т.С. – завідувач науково-дослідного відділення променевої діагностики;

Гріневич Ю.Я. – головний позаштатний спеціаліст з онкоімунології та імунотерапії;

Дедков А.Г. – завідувач науково-дослідного відділення онкоортопедії;

Іванкова В.С. – завідувач науково-дослідного відділення радіаційної онкології;



Климнюк Г.І. – завідувач науково-дослідного відділення дитячої онкології;

Копчак К.В. – провідний науковий співробітник науково-дослідного відділення пухлин органів черевної порожнини;

Коровін С.І. – завідувач науково-дослідного відділення пухлин шкіри та м'яких тканин;

Крячок І.А. – завідувач науково-дослідного відділення хіміотерапії гемобластозів та ад'ювантних методів лікування;

Лісний І.І. – завідувач науково-дослідного відділення анестезіології та інтенсивної терапії;

Михайлович Ю.Й. – завідувач науково-дослідного відділення організаційної протиракової боротьби з Національним канцер-реєстром;

Орел В.Е. – завідувач науково-дослідної лабораторії медичної фізики та біоінженерії;

Починок Н.Т. – голова профспілкової організації;

Свінціцький В.С. – завідувач науково-дослідного відділення онкогінекології;

Сивак Л.А. – завідувач науково-дослідного відділення хіміотерапії солідних пухлин;

Смоланка І.І. – завідувач науково-дослідного відділення пухлин грудної залози та її реконструктивної хірургії;

Смоланка І.І. – голова ради молодих вчених;

Солодянникова О.І. – завідувач науково-дослідного відділення ядерної медицини;

Стаховський Е.О. – завідувач науково-дослідного відділення пластичної та реконструктивної онкоурології;

Федоренко З.П. – завідувач інформаційно-аналітичного відділення медичної статистики;

Фільчаков Ф.В. – лікар-лаборант-імунолог імунологічної лабораторії;

Храновська Н.М. – завідувач науково-дослідної лабораторії експериментальної онкології;

Ціп Н.П. – провідний науковий співробітник науково-дослідного відділення онкогінекології;

Шипко А.Ф. – перший заступник директора Національного інституту раку;

Яцина О.І. – заступник директора з лікувально-координаційної роботи Національного інституту раку.

Директор



Олена ЄФІМЕНКО